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კემბრიჯის გამოცდის სააპლიკაციო ფორმა 2025






გამოცდაზე დასარეგისტრირებლად უნდა გამოაგზავნოთ ამ ფორმის შევსებული და ხელმოწერილი ასლი (გთხოვთ დაწეროთ ან აკრიფოთ ლათინური დიდი ასოებით), საგადასახადო დავალებისა (იხილეთ ქვემოთ ბანკის დეტალები) და კანდიდატის პირადობის დამადასტურებელი დოკუმენტის ასლებთან ერთად ‘English Skills”-ს ელექტრონულ ფოსტაზე - examenglishskills@gmail.com
პირადობის დამადასტურებელი დოკუმენტის არქონის შემთხვევაში გთხოვთ, შეავსოთ კანდიდატის საიდენტიფიკაციო ფორმა, რომელიც განთავსებულია ჩვენს ვებგვერდზე www.englishskills.ge

გამოცდის დეტალები: (ჩასვით X შესაბამის ველში და მონიშნეთ სასურველი გამოცდა)

	გამოცდა
	ფურცლის
	ციფრული

	Starters
	
	არა

	Movers
	
	არა

	Flyers
	
	არა



პირადი მონაცემები:


სახელი (როგორც ეს პასპორტშია მითითებილი):                	

გვარი:                                                              
დაბადების თარიღი (დღე/თვე/წელი):                                    



სქესი        მდერობოთი                   მამრობითი 

მოქალაქეობა:                                                                

დაბადების ადგილი (ქვეყანა):
11-ციფრიანი პირადი ნომერი:                                         

მისამართი:                       			 

 

მობილური ტელეფონის ნომერი:   



ელ. ფოსტის მისამართი:   
მოსამზადებელი ცენტრის დასახელება,

სადაც გაიარეთ მოსამზადებელი კურსი

გაქვთ რაიმე განსაკუთრებული საჭიროება? მაგ. სპეციალური მასალა მხედველობის პრობლემის ან ჯანმრთელობის სხვა პრობლემის გამო	       დიახ       	         არა 


თუ კი, გთხოვთ, მიუთითოთ თქვენი მოთხოვნა  და დაურთოთ სამედიცინო ცნობა (ფორმა 100) ამ აპლიკაციას. დეტალები განსაკუთრებული საჭიროების მქონე კანდიდატებისათვის იხილეთ ქვემოთ.



დეკლარაცია (18 წლამდე ასაკის კანდიდატებისთვის):
მე, როგორც ამ აპლიკაციაში დარეგისტრირებული კანდიდატის მშობელი/კანონიერი მეურვე, თანახმა ვარ, რომ მან ჩააბაროს ჩვენს მიერ ზემოთ მონიშნული კემბრიჯის ინგლისური ენის გამოცდა.

გასაგებია, რომ კანდიდატი რომელსაც სურს კემბრიჯის ინგლისური ენის გამოცდის ჩაბარება, უნდა გაეცნოს და დაეთანხმოს საგამოცდო ცენტრის პირობებს.

თანახმა ვარ, რომ კანდიდატმა ჩააბაროს კემბრიჯის ინგლისური ენის გამოცდა  ამ სააპლიკაციო ფორმაში მითითებულ ცენტრსა და თარიღებში. ინფორმირებული ვარ, რომ  კანდიდატმა  გამოცდის დღეს თან უნდა იქონიოს  ვალიდური პირადობის დამადასტურებელი მოწმობა.  ვიცი, რომ პირადობის დამადასტურებელი დოკუმენტის არქონის შემთხვევაში, აპლიკანტმა უნდა ამობეჭდოს და შეავსოს „იდენტიფიკაციის ფორმა 17 წლის ან მასზე ნაკლები ასაკის კანდიდატისთვის“, 

აპლიკაციაზე ხელის მოწერით ვადასტურებ, რომ გავეცანი და ვეთანხმები ცენტრის მოთხოვნებსა და პირობებს. 


მშობლის/პასუხისმგებელი პირის ხელმოწერა
კანდიდატის ხელმოწერე 


თარიღი 


რეგულაციები კანდიდატებისთვის
ზეპირი გამოცდა ჩვეულებრივ ტარდება სხვა დღეს და შეიძლება არ დაემთხვეს წერითი გამოცდის თარიღს. ზეპირი გამოცდის თარიღები და ვადები კემბრიჯის მიერ არის განსაზღვრული.  კანდიდატი ვერ ირჩევს  ზეპირი გამოცდის დღეს. გამომდინარე აქედან, რეკომედებულია, კანდიდატმა არაფერი დაგეგმოს ზეპირი გამოცდის თარიღებში საგამოცდო ცენტრის მიერ ზეპირი გამოცდის თარიღის დადასტურებამდე. 
განსაკუთრებული საჭიროების მქონე კანდიდატები
მტკიცედ გვჯერა, რომ გამოცდები უნდა იყოს ხელმისაწვდომი ყველასთვის, განურჩევლად მათი ფიზიკური სირთულეებისა. 
განსაკუთრებული საჭიროების მქონე კანდიდატები უნდა დაგვიკავშირდნენ გამოცდამდე მინიმუმ ორი თვით ადრე და წარმოადგინონ სამედიცინო ცნობა (ფორმა 100). დამატებით ინფორმაციას გაეცანით ჩვენს ვებგვერდზე http://www.cambridgeenglish.org/help/special-requirements/
რეგისტრაცია და გამოცდის დეტალები
კანდიდატი “English Skills”-გან მიიღებს  გამოცდაზე მისი რეგისტრაციის დასტურსა და გამოცდის ცხრილს.  კანდიდატმა კარგად უნდა შეისწავლოს აღნიშნული დოკუმენტი. დარწმუნდეს, რომ მისი მონაცემები (სახელი და გვარი, დაბადების თარიღი ა.შ.)  სწორია. ნებისმიერი უზუსტობის შემთხვევაში კანდიდატმა ან მისმა მშობელმა/მეურვემ დაუყოვნებლივ უნდა აცნობოს “English Skills”-ს, რათა დროულად მოხდეს შეცდომის გასწორება.  სახელსა და გვარში ცვლილების შეტანა სერთფიკატის გაცემის შემდგომ  ფასიანია. 
წერითი და ზეპირი გამოცდების დეტალებსა და გამოცდაზე რეგისტრაციის დასტურს კანდიდატი მიიღებს გამოცდამდე ორი კვირით ადრე მის მიერ სააპლიკაციო ფორმაში მითითებულ ელ. ფოსტაზე. არ დაგავიწყდეთ საპასუხო წერილის გამოგზავნა, რომელშიც დაგვიდასტურებთ ინფორმაციის მიღებას. 
ტრანსფერი
რეგისტრაციის ვადის გასვლის შემდგომ კანდიდატს ეკრძალება:
· გამოცდის შეცვლა (მაგ. Movers-დან  Flyers-ზე)
· სესიის შეცვლა (მაგ. ივნისის გამოცდის დეკემბერში გადატანას)
· თავისი ადგილის სხვისთვის გადაცემა (მაგ. ჯახის წევრისთვის ან სხვა პიროვნებისთვის)
· გამოცდის საფასურის ერთი ცენტრიდან მეორეში გადატანა.
თანხის დაბრუნება
იმ შემთხვევაში თუ რეგისტრაციის ვადის ამოწურვის შემდგომ კანდიდატი უარს ამბობს გამოცდის ჩაბარებაზე ავადმყოფობის მიზეზით, მაშინ მან უნდა წარმოადგინოს ექიმის ცნობა, რომლის საფუძველზეც მოხდება მის მიერ გადახდილი თანხის ნაწილობრივი ანაზღაურება. მოთხოვნა უნდა გაეგზავნოს “English Skills”-ის საგამოცდო განყოფილებას გამოცდის დღიდან არა უგვიანეს ორი კვირისა. 
ნებისმიერი სხვა მიზეზით (მაგ. დამთხვევა სხვა გამოცდასთან, ქვეყნიდან გამგზავრება, გეგმების შეცვლა ა.შ.) გამოცდაზე არ გამოცხადებისას თანხის ანაზღაურება არ ხდება. 
შედეგი  
ფურცლის გამოცდის ონლაინ შედეგს კანდიდატი მიიღებს 5-7 კვირის  შემდგომ გამოცდის თარიღიდან. 

სერთიფიკატი
წარმატებული კანდიდატი სერთიფიკატს მიიღებს ონლაინ შედეგის გამოქვეყნებიდან 6 კვირის შემდეგ. “English Skills”-ის ოფისში სერთიფიკატის მიღების დასტურად კანდიდატი ხელს აწერს ჟურნალში.

ინფორმაცია გამოცდის შესახებ
გამოცდის დღეს კანდიდატიმა:
· არ უნდა დააგვიანოს გამოცდაზე. ცენტრში უნდა მოვიდეს წერითი გამოცდის დაწყებამდე მინიმუმ 30  და ზეპირი გამოცდის დაწყებამდე 20  წუთით ადრე;
· თან იქონიოს:
1. ვალიდური პირადობის დამადასტურებელი მოწმობა (მაგ. პასორტი, პირადობა და ა.შ.);
2. მის სახელზე გაცემული საგამოცდო ცხრილი, რომელშიც მითითებულია გამოცდების თარიღები და ოფისის მისამართი.
   
კანდიდატს ეკრძალება რაიმე სახის ელეტრონული მოწყობილობისა და/ან ნივთის საგამოცდო ოთახში შეტანა.
· მობილური ტელეფონი გამორთული უნდა იყოს და განთავსდეს სპეციალურად გამოყოფილ ადგილას გამოცდის მთელი პერიოდის განმავლობაში. კანდიდატი, რომელიც  გამოიყენებს მობილურ ტელეფონს გამოცდისთვის განკუთვნილ პერიოდში მოიხსნება გამოცდიდან;
· კანდიდატს მოეთხოვება საგამოცდო ოთახს გარეთ დატოვოს პირადი ნივთები, იქნება ეს წიგნები, ჩანთა თუ სხვა რამ; 
· კანდიდატმა თან არ უნდა იქონიოს ძვირფასი ნივთები. “English Skills” პასუხს არ აგებს  ნივთების დაკარგვის შემთხვევაში.  
გადახდა
გამოცდის საფასური გადხდა წარმოებს ეროვნულ ვალუტაში (ლარი).
საბანკო დეტალები: გადახდა შეგილიათ განახორციელოთ ნებისმიერი ადგილობრივი ბანკიდან -  IBAN: GE47BG0000000525244391; მიმღების დასახელება – English Skills (ინგლიშ სქილზ). გადახდისას მიუთითეთ კადიდატის სახელი და გვარი, პირადი ნომერი, გამოცდის დასახელება და გამოცდის თარიღი  საგადასახადო დავალებაში: (e.g. Marta Shanidze, 01017005614, Starters, 20.06.2024). 
საგადასახადო დავალების, პირადობის დამადასტურებელი დოკუმენტისა და შევსებული სააპლიკაციო ფორმის ასლები უნდა გაიგზავნოს საგამოცდო ცენტრის “English Skills” ელ. ფოსტის მისამართზე - examenglishskills@gmail.com. 
შეკითხვების შემთხვევაში მოგვმართეთ ნებისმიერ დროს
[bookmark: _Hlk170112252]მობილური: 558 166 675; 597 785 387.
ელ. ფოსტა: examenglishskills@gmail.com; englishskillsgeorgia@gmail.com
ვებგვერდი: www.englishskills.ge
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